



安徽省安庆市LNG应急气源调峰站 安全预评价报告通过专家审查

2015年8月29日，安徽省安庆市住建委主持召开城市LNG应急气源调峰站建设项目安全预评价报告审查会，专家评委、市安监局、项目建设单位及安全预评价报告编制单位参加会议。

会上，专家组听取了关于LNG应急气源调峰站建设项目情况的汇报和对该项目安全预评价报告主要内容的介绍，并实地查看了拟建项目现场。在对该项目安全预评价报告认真讨论和评议后，专家组一致认为，《安庆港华燃气有限公司LNG应急气源调峰站建设项目安全预评价报告》章节设置合理，评价单元划分及评价方法选择合理，风险程度分析和安全条件论证较充

分，提出的安全对策措施可行、结论可信，予以原则通过。

城市LNG应急气源调峰站是安庆市保障安全稳定供应的一项重要民生工程，该站位于宜秀区北部新城区域、环城西路东侧，毗

邻安庆港华燃气有限公司现状燃气调压站，建成后，其气化规模可达10 000Nm³/h，将进一步确保全市供气压力平衡，有效提升城市供气保障能力。

(本刊通讯员供稿)

新疆阜康市28km清洁燃气管线建设项目

阜康市28km清洁燃气管线建设项目为新疆晋源能源有限公司焦炉尾气归集综合开发利用项目配套建设项目，辐射产业园阜东一区 and 阜东二区，总投资约9 172万元，2015年6月23日管线开始全线放线工作，目前管材已

全部到场，管道焊接工作已完成3km；2015年8月19日管沟开挖工作全面启动，计划10月底建成，该项目的建设对推进阜康市“节能减排”工作，推动区域经济发展具有重要意义。

(本刊通讯员供稿)



液化石油气储配站 举办安全生产知识竞赛

为进一步加强职工安全教育，提高职工安全意识，确保安全生产，2015年8月18日，秦皇岛市燃气总公司液化气储配站举办了2015年度安全生产知识竞赛。此次竞赛共有4支代表队参加，每支代表队有4名队员，大多来自生产一线。竞赛题出自国家相关安全生产法律法规、储配站安全管理规章制度以及液化气运行灌装等操作规程等。竞赛共分3轮：第一轮为个人必答题，第二轮为抢答题，第三

轮为风险题。4组选手在个人必答题环节全部没有丢分，引起现场的一片掌声和赞许声。在抢答题环节大家积极抢答，你追我赶，将此次竞赛推向了高潮。在风险题环节，风险题分值分别为40分、30分、20分和10分，由抽签决定各组题目。虽然各队抽取的分值不一样，但均对答如流。比赛最终，一号队以260分获得第一名，三号队以250分获得第二名，二号队240分获得第三名。

比赛结束后，副总经理徐晨做了总结讲话。他在讲话中指出，储配站作为重大危险源单位，要时刻把安全生产作为第一位，尤其是天津港812特别重大火灾爆炸事故发生后，我们更要引以为戒，“别人生病我吃药”，痛定思痛，提高安全意识，将安全贯穿到管理、运行等每一个环节，强化安全认知，全力保障全站安全生产零事故。

(商振红 宋丽萍)